
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                   

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1  

 درستی یا  نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

 الف( حاصل ضرب مثبت در مثبت ، منفی می شود.             

                 .از دو نقطه بی شمار خط راست می گذرد   ب(

 متشابه اند.     2𝑚و  5𝑘ج( عبارتهای  

 د( در تبدیل انتقال ، تصویر مساوی و خلاف شکل اولیه است.

1 

2 

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید : 

 عدد ........... نه مثبت است و نه منفی.   الف( 

  ب( چند ضلعی که تمام ضلع ها و زاویه ها برابر باشد .............                                                               

و 01 و 01 و 7 و 4)ام الگوی  𝒏ج( جمله ی  …   عبارت است با ..................  (

 د( قرینه ی قرینه ی هر عدد برابر است با .................

1 

3 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

و 1 و 1−)الف( کوچکترین عدد بین  −    برابر است با : (0 و 21

  1 )1                          2  )−21                    3 )−1                        4 )0  

 ب( کدام عبارت مقابل ساده نمی شود.

  1 )1 𝑥 − 𝑥               2 )2 𝑎 − 𝑏             3 )5 𝑐 − 4 𝑐               4) 𝑘 + 2𝑘 

   کدام گزینه است. 𝑎𝑏 1−متغیر عبارت   ج(

   1)  𝒂𝒃                      2  )−1                    3  )𝒂                            4  )𝒃 

 کدام است.                  6د( پانزدهمین مضرب 

  1 )21                         2 )121                       3 )01                           4 )01 

 

 

1 

  3از 1صفحه ی  

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 (1هفتم )گروه مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 مرزدارانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 1399 -1011سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 1ریاضینام درس: 

 مهدی درویشی نام دبیر:

 13/11/1399امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 11:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه 121مدت امتحان : 
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ف
ردی

 

بارم سؤالاتادامه ی 
 

4 

 چند می شود. )راهبرد الگو سازی(شده است. کمترین حاصل جمع  41حاصل ضرب دو عدد طبیعی 

 

 

1.1 

1  

 هفته او ، نصف قیمت کیفی 1تومان است. او حساب کرد پس انداز  0111پس انداز هفتگی حامد ،  

 است که دوست دارد بخرد. قیمت کیف چند تومان است. )راهبرد زیر مسئله(   

 
 

1.1 

6 

سانتی متر ، رومیزی تهیه کنیم طوری که  21و  41می خواهیم برای میزی مستطیل شکل به ابعاد 

سانتی متر اضافه داشته باشد. محیط و مساحت رومیزی چند است.  1رومیزی از لبه های میز 

 )راهبرد رسم شکل(

 
 

1.1 

7 

 حاصل هر عبارت را به دست آورید.

 

(01+) (ب ÷ (−02 − 7 + 00) = 

1.1 

0 

 درجه بالای صفر است. 11دمای زابل درجه زیر صفر و  3حداقل دمای زاهدان 

 الف( میانگین دمای دو شهر را به دست آورید.

 ب( دمای زابل چند درجه گرمتر از زاهدان است.

1 

0 

 الف( در جای خالی عدد مناسب قرار دهید.

( ) ( )   3 6 ( ) ( )   3 9   

( ) ( )   6 6 ( )  9   

( ) ( )   3 6 ( ) ( )   3 7   

… ÷ (+4) = (−1) 
 

(−8) + ⋯ = (+05) 

 

 جدول ارزش مکانی به دست آورید.ب( حاصل عبارت مقابل را از روش 

 

 

 

 

3 

  3از 1صفحه ی  

(08+)] (الف − (+8)] × (−2) = 

(−61) + (+47) = ⋯ 
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بارم سؤالاتادامه ی 
 

11 

  عبارت جبری مقابل را ساده کنید.الف( 

𝑎 4ب( مقداری عددی عبارت  − 𝑎)را به ازای   5 =   به دست آورید.  (2−

𝑎 2ج( عبارت جبری  −  را به صورت کلامی بنویسید. 1

 د( محیط مثلث متساوی الساقین مقابل  را به صورت جبری بنویسید.

1 

11 

 .الف( معادله های مقابل را حل کنید

 

 )از روش معادله(شده است. آن عدد چند است؟  33واحد اضافه کرده حاصل  3ب( به پنج  برابر عددی 

1.1 

12 

𝐴𝐵̅̅) با توجه به شکل مقابل : ̅̅ = 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ ) 

  خط : ....... نام یک نیم خط : ......الف( نام یک پاره 

  را با سه حرف بنویسید. 𝑐̂0ب( زاویه ی 

 ج( تساوی های مقابل را کامل کنید.

1.1 

13 

   با توجه به هر شکل اندازه ی هر زاویه را بنویسید.
 

  
 

 

 

2 

14 

 با توجه به شکل مقابل :

 الف( نوع تبدیل انجام گرفته را بنویسید.

  ب( هم نهشتی دو مثلث را به زبان ریاضی بنویسید.

 اجزای متناظر داده شده را کامل کنید.

1 

   3 از 3صفحه ی 

𝑎 𝑎 

𝑏 

𝑝 = ⋯ 

1 𝑘 − 2 𝑏 + 8 𝑏 + 2 𝑘 = 

𝑥 2(ب + 7 = 4 𝑥

− 1 

𝑥 1(الف − 4 = 5 𝑥 

Ĉ0 = ⋯ 

AB̅̅ ̅̅ + BD̅̅ ̅̅ = ⋯ BC̅̅̅̅ = ⋯ AD̅̅ ̅̅  

𝐴 𝐵 𝐶 

𝑥 

𝐷 
𝑦 

0 
𝑧 

𝐴 

𝐵 
𝐶 

051 
0 

81 11 0 
 درجه ....... 2

0̂ = 

2̂ = 

𝐶̂1 درجه .......  .درجه ....... =

𝐵̂ درجه ......... = 

𝑑 

𝐸 𝐹 𝐶 𝐴𝐶̅̅ ̅̅ = ⋯       𝐶̂ = ⋯ 

𝐴 

𝐵 

𝐷 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 د( نادرست         ب( درست                        ج( نادرست                                         الف( نادرست   1

3𝑛ج(           ب( منتظم                           الف(  صفر             2 +  د( خود عدد                                   1

 3د( گزینه                                   1ج( گزینه                         2ب( گزینه                   2الف( گزینه  3

4 

           نمره 27/0مشخص کردن جواب درست :                         نمره 57/0نوشتن تمام حالت ها : 
 عدد اول عدد دوم حاصل جمع دو عدد

         41     40     1 

         22     20     2 

         14     10     4 

         13     8     7 
 

7 

 
 
 
 

6 

 
 
 
 
 
 
 

5 

 
 
 
 

8 
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 الف( 

 

 ب( 

 د ی

6 9 

5 4 
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 مرزداران واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 98-99سال تحصیلي  سؤالات پایان ترم نوبت اول کلید

 ..........................نام درس: 

 .................نام دبیر: 

 3198/........ / ....... امتحان: تاریخ

 / عصرصبح  ......... ساعت امتحان:

 دقیقه .......مدت امتحان: 

04444 × 2 = یمتق کیف     04444    5 × 0444 =    پس انداز 5 هفته     04444
 نمره 5/4 نمره 5/4

محیط = (54 + 34) × 2 = 164 

مساحت = 54 × 34 = 1544 
40 
00 

00 00 

0 0 
0 

0 

 نمره 5/4

 نمره 5/4

(10+)] (الف − (+0)] × (−2) = (+10 − 0) × (−2) =  نمره 5/4 24−

(16+) (ب ÷ (−12 − 7 + 11) = (+16) ÷ (−0) =  نمره 5/4 (2−)

میانگین =
(−3) + (+15)

2
=

(+12)

2
= (+6) 

اختلاف  = (+15) − (−3) = (+15) + (+3) = (+10) 

 نمره 5/4

 نمره 5/4

(−0) + (+23) = (+15) (−12)  ÷ (+0) =  نمره 25/4 نمره 25/4 (3−)

(−66) + (+07) = (−06) 
−64 − 6 

+04 + 7 

−54 + 1 = −06 

 نمره 25/4جواب عبارت= 

 نمره 25/4گسترده اعداد = 
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 ب(                                                                      الف(      

 ج( سه واحد کمتر از دو برابر عددی                            د(
 

11 

 الف(

 

 

 ب(

 

 
 

12 

𝑨𝑩̅̅پاره خط می توان نوشت مانند :  6الف( پاره خط :  ̅̅       

 𝑪𝒁نیم خط می توان نوشت ، مانند :  6نیم خط :  

𝐶̂1ب(  = 𝑥𝑐𝑧̂                                        )ج 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ + 𝐵𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐷̅̅ ̅̅                   𝐵𝐶̅̅ ̅̅ =
1

3
 𝐴𝐷̅̅ ̅̅ 

 

13 
1̂ = 2̂        درجه 64 = 𝐶̂1                            درجه 124 = 𝐵̂           درجه 34 =  درجه 74

 

𝑨𝑩𝑪الف( تقارن                  ب(  14 ≅ 𝑫𝑬𝑭                         )ج𝑨𝑪̅̅ ̅̅ = 𝑫𝑭̅̅ ̅̅              𝑪̂ = 𝑭̂ 

17 

12الف(       =  9و  6ب(                             {12و6و0و3و2و1}

20ج(  =                   {3 و 2}

مضارب 6د(      = و34و20و10و12و6} … } مضارب 0      = و16و12و0و0} … } 

16 
  

  

  

  

  

  

  

 :امضاء    :ی مصحح گانوادخنام و نام   نمره22:بارم  عمج

𝑝 = 2𝑎 + 𝑏 5/4 نمره 5/4 نمره 

(0 × −2) − 5 = −0 − 5 = −13 5𝑘 + 6𝑏 5/4 نمره 5/4 نمره 

3 𝑥 − 0 = 5 𝑥 2 𝑥 + 7 = 0 𝑥 − 3 

5𝑥 + 3 = 33 ⇒ 5𝑥 = 34 ⇒ 𝑥 = 6 

3 𝑥 − 5𝑥 = 0 

−2𝑥 = 0 ⇒ 𝑥 = −2 

2 𝑥 − 0𝑥 = −7 − 3 

−2𝑥 = −14 ⇒ 𝑥 = 5 

 نمره 25/4 نمره 25/4

 نمره 25/4 نمره 25/4

 نمره 25/4

 نمره 25/4

 نمره 25/4

 نمره 25/4

 نمره 25/4 نمره 25/4 نمره5/4

 نمره 25/4 نمره 25/4 نمره 25/4 نمره 25/4

 نمره 25/4 نمره 25/4 نمره 5/4 نمره 5/4

 نمره5/4

 نمره5/4

 نمره5/4

 نمره5/4

20 = 2 × 2 × 2 × 3 

04 = 2 × 2 × 2 × 5 

(04 و 20) = 2 × 2 × 2 = 0 

[04 و 20] = 2 × 2 × 2 × 3 × 5 = 124 

 نمره5/4

 نمره5/4

 نمره5/4
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